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Ngdo.: Secretaría General

C I T A C I Ó N

Por medio de la presente se le cita a usted, como miembro de esta Corporación Municipal, 
para que asista a la sesión extraordinaria a celebrar por el Excmo. Ayuntamiento Pleno el día 25 de 
enero de 2023, a las 18:00 horas en primera convocatoria, o en segunda el día 27 de enero de 2023 
a la misma hora, en el Salón de Plenos del Excmo. Ayuntamiento de Andújar, con el siguiente,

ORDEN DEL DÍA:

PUNTO PRIMERO.- Aprobación del acta de la sesión extraordinaria celebrada el día 15 de 
diciembre de 2022.

PUNTO SEGUNDO.- Dar cuenta de las Resoluciones de Alcaldía correspondientes al mes de 
diciembre de 2022.

PUNTO TERCERO.- Aprobación definitiva del Lema como símbolo de expresión verbal: Muy 
Noble, Muy Leal y Muy Mariana Ciudad de Andújar.

PUNTO CUARTO.- Aprobación inicial del Nuevo Reglamento de Información y Participación 
Ciudadana.

PUNTO QUINTO.- Aprobación inicial de la modificación del Plan Municipal de Vivienda.

PUNTO SEXTO.- Aprobación de la tramitación municipal del establecimiento de las tarifas de 
autotaxis y solicitud de autorización al organismo autonómico competente.

PUNTO SÉPTIMO.- Aprobación inicial de la modificación de la Ordenanza Fiscal número 3 
reguladora del Impuesto sobre el Incremento del Valor de los Terrenos de Naturaleza Urbana.

PUNTO OCTAVO.- Aprobación de la designación de Dª María del Carmen Camargo Carrillo como 
miembro suplente de la Mesa de Contratación Permanente.

PUNTO NOVENO.- Aprobación de la inscripción de dos asociaciones en el Registro Municipal de 
Asociaciones.

PUNTO DÉCIMO.- Toma de conocimiento de la subvención concedida por la Diputación 
Provincial dentro del Plan Extraordinario de Apoyo a Municipios 2021 para la actuación de 
renovación de infraestructuras y nueva pavimentación en calle Ejido del Puente.

PUNTO UNDÉCIMO.- Toma de conocimiento de la subvención concedida por la Diputación 
Provincial dentro del Plan Extraordinario de Apoyo a Municipios 2022 para la actuación de 
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ampliación de acerados en poblado del Santuario, tramo colindante edificio Federación de Peñas y 
renovación de acerados en calle San Vicente de Paul.

PUNTO DUODÉCIMO.- Moción del Grupo Municipal del Partido Popular instando a la actuación 
urgente en la piscina cubierta municipal.

PUNTO DECIMOTERCERO.- Moción del Grupo Municipal Andalucía por Sí para reorganizar el 
tráfico rodado y creación del compromiso de recuperación de los aparcamientos perdidos en el centro 
y en otros barrios de la ciudad.

PUNTO DECIMOCUARTO.- Moción del Grupo Municipal Socialista relativa a la Ley de policías 
locales de Andalucía.

PUNTO DECIMOQUINTO.- Moción del Grupo Municipal Unidas Podemos por Andújar relativa 
al recorte en la financiación de la Red de Teatros Públicos de Andalucía.

PUNTO DECIMOSEXTO.- Control de los órganos de la Corporación: Ruegos y Preguntas.

Andújar, a fecha y firma electrónicas. 
EL ALCALDE-PRESIDENTE,

 Fdo.: Pedro Luis Rodríguez Sánchez

 El carácter extraordinario de la sesión viene motivado por la coincidencia el día 26 de enero, fecha inicialmente prevista para 
la sesión del mes de enero, con la celebración de SIMOF 2023, de conformidad con el art. 80 del ROF.
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